

义和钢构:高级轿车奖员工

文化和旅游局

开展“政府开放日”活动

“北宋金银书画《妙法莲华经》是国宝级文物,以前只听说过,今天一睹真容,确实震撼。”12月11日上午,参加文化和旅游局组织的“政府开放日”活动的市民代表邹先生说。当天,文化和旅游局在即墨博物馆开展“政府开放日”活动,人大代表、政协委员、市民代表等20余人受邀参加。

文化和旅游局工作人员告诉记者,此次活动共展览685件文物,让市民近距离感受即墨浓厚的历史文化,同时,提升政务公开工作水平,搭建政府与群众之间的沟通桥梁。

走进“即墨通史展厅”,讲解员正在向大家讲解:“这里主要以即墨历史变迁为主线,通过各类馆藏文物展示了即墨地区上起史前时期,下至1949年即墨解放这段历史发展的基本脉络及诸多重大历史事件。”

“馆藏书画展厅”展示的是明清、民国时期的馆藏书画精品,让市民领略馆藏书画的艺术魅力,市民代表纷纷拿出手机拍照留念。

“平时见到的文物多数是复制品,很难得见到文物本身,今天观摩这么多历史文物,十分震撼,倾听即墨千古传诵的故事,感慨万千。”市民代表刘女士说。

观摩结束后,文化和旅游局相关负责人与市民代表进行座谈交流,听取大家对区文化旅游工作的意见及建议。大家纷纷表示,通过实地参观,对即墨的历史文化有了更多直观的了解,受益颇多。

(巩萍)



颁奖现场

中国建筑业协会钢木分会秘书长刘民说,作为中国建筑业协会钢木建筑分会理事单位、中国钢结构协会团体理事单位、中国建筑金属结构协会理事单位、山东省钢结构行业协会副会长单位,长期以来,义和钢构专注于绿色钢结构建筑高质量发展,励精图治,勇立潮头,改革创新,发展成就令行业瞩目,让行业感受到“义和钢构”品牌的风采。

区住建局相关负责人表示,15年来,义和钢构一步一个台阶,实现了由小变大、由弱变强、由量的扩张到质的提升的三大跨越,成长为省内同行业的领军企业和引

领国内绿色钢结构技术发展的先行者。企业的快速发展见证了即墨经济社会和中国钢结构行业的飞速发展。作为行业主管部门,住建局将努力提升服务质量,为企业发展保驾护航,通过政府、行业、企业三管齐下,共同谱写即墨建筑业发展的新篇章。

(刘元平)

聚焦
即墨优秀企业

12月12日,青岛义和钢构有限公司举行公司成立15周年庆典,让人们感受到了“义和”的发展速度和奇迹。庆典现场,公司对优秀员工进行奖励,其中,三名高管郭彦龙、郭淑玲、刘和军获得“董事长特别奖”——高级轿车各一辆。

“感谢公司给予的平台,义和15年,也是我自己成长历程的15年。可以说没有义和就没有今天的我。”获奖副总裁郭淑玲如是说。

义和钢构董事长刘杰表示,从一千平方米的小作坊到5万平方米现代化车间;从年产能1000吨到10万吨;从没有任何资质到拥有壹级制造安装、甲级设计资质,建立山东省首个钢结构院士工作站;从名不见经传到跃居省内同行业第二……这一切,白手起家的青岛义和钢构有限公司只用了15年。

为表彰员工和合作伙伴为企业发展作出的贡献,此次庆典,义和钢构设置了丰富的奖项。除了“董事长特别奖”,还包括“凝聚义和——坚强堡垒奖”“领航义和——精英模范奖”“忠诚义和——默默坚守奖”“陪伴义和——优秀家属奖”“家在义和——齐心协力奖”等奖项,奖金分别为2000元至10万元不等。同时,还为供应商、合作商设立“最佳战略合作奖”“优秀合作伙伴奖”等奖项。

近期,田横镇纪委围绕落实全面从严治党要求,着眼做实做细日常监督,以“想透、说清、干实”思路为指导,践行监督执纪“第一种形态”,对苗头性、倾向性问题及时“咬耳扯袖”。该镇以规范村级“小微权力”工作为基础,分步稳妥推进“清廉村社”建设工作,取得阶段性效果。(姜宝东)



我区取水许可进入数字化电子证照时代

近日,区行政审批服务局为青岛正大有限公司即墨种畜分公司颁发了全区首张取水许可电子证照,标志着我区取水许可正式进入数字化电子证照时代。

据了解,取水许可电子证照是依据国家有关法律法规,按照统一标准规范核发的载有取水权人取水许可审批信息的法律电子证件,被列为国家第一批高频推广应用的电子证照,也是山东省政府确定的第一批纳入试点的电子证照。取水许可电子证照可在涉水建设项目管理、纳税申报、水权转让等政务服务重点领域中广泛应用。

全面启用取水许可电子证照后,新发、延续、变更的取水许可均使用系统生成的电子证照,区行政审批服务局不再核发纸质取水许可证。取水单位和个人可以线上申领取水许可证照,更快捷地进行取水许可审批和日常监管。

(刘泽华 高甜甜)

送民法典进古城 积极贡献法治力量

山东德衡(即墨)律师事务所揭牌成立

“我想问问签合同的相关事项……”

“你好,我想咨询一下小区物业费的缴纳问题……”

12月12日,山东德衡(即墨)律

师事务所在万丽国际广场正式挂牌成立。随后,该所在即墨古城开展“送民法典进古城”法律咨询台活动,现场向市民宣传普及“民法典”相关知识,一时间前来咨询的群众络绎不绝。

市民咨询的事项大到公司合同签订、继承和侵权,小到缴纳物业费、离婚等,山东德衡(即墨)律师事务所律师都给予耐心解答,遇到特别难解释的,工作人员还拿出《民法典》进行专业解读,形象分析。得到满意答复,市民们舒展眉头,露出笑意。

“我们即墨律所定位是商事、民事及政府事务,也将适时举办一些像旧城改造、企业上市及老百姓关注的

婚姻家庭之类的讲座。我们将发挥业务优势,为广大群众提供专业、优质、高效的法律服务。同时,也会担负起社会责任,尽力做好法律法规公益宣传和法律援助工作,为即墨法治社会建设贡献力量。”山东德衡(即墨)律师事务所主任葛庆庆说。

据悉,山东德衡律师事务所创建于1993年,一直以管理规范著称,具备业界领先的国际化一流管理能力,先后获司法部“文明律师事务所”“全国优秀律师事务所”“中国律所10强”“亚洲律所20强”等荣誉称号。截至目前,山东德衡律师事务所所属的德衡律师集团在中国境内20多个城市共设有分所48个,境外分所9家。(孙静)

(上接一版)

据了解,青岛即墨综合保税区于2019年12月获国务院批复设立,是山东省第一家以通用航空为特色的综保区。获批以来,青岛即墨综合保税区围绕加快打造高质量发展新高地目标,瞄准新技术、新产业、新业态、新模式“四新”产业,大力实施精准招商,主动融入国家“一带一路”发展战略,成功吸引一批高端优质项目进区入驻。

未来正式开关运营后,青岛即墨综合保税区将重点发展通航产业、保税检测维修等特色产业,加快构建“区场一体、互联互通”、全国独有的通用航空产业发展模式,重点建设保税加工区、检测维修区、研发设计区、物流分拨区、销售服务区、口岸查验区和配套服务区,加快发展通航制造、通航运营等特色产业和跨境电商、保税展示、国际采购配送等优势产业,努力打造成为功能定位明确、空间布局合理、产业层次清晰的现代化综合保税区。

(吴超 刘云睿)

